REGULAMENTO DOS “LABORATÓRIOS DE IMAGENS IMPRESSAS”
Os “laboratórios de imagens impressas” atendem às disciplinas de xilogravura, gravura em metal, seus respectivos ateliês e serigrafia. Sua existência se justifica em função das especificidades de tais disciplinas e da própria gravura em si. Entendendo que estas técnicas exigem um tempo maior de dedicação (que extrapola o período de aula) para que se produzam resultados com mais qualidade não só técnica mas também em relação ao amadurecimento poético. Cada técnica exige um conjunto de espaços ferramentas e maquinário adequados, dentre eles as prensas de gravura em metal, mesas de impressão e revelação para serigrafia, armários, bancadas para entintagem, pias etc. O espaço tem como característica principal a de ser multi-uso abrigando  algumas vezes até 3 disciplinas ao longo do semestre. Para tanto vêm sendo adequado, modificado e equipado ao longo do curso.    

Dos monitores:

Cada disciplina oferece bolsas a monitores que são alunos regulares do curso de artes visuais. Além de auxiliar os alunos e o professor durante as aulas o monitor atende aos alunos em horários extra-aula. Ficando responsável por abrir e fechar os laboratórios o monitor também, oferece o material de uso coletivo aos alunos e zela pelo uso correto das ferramentas e equipamentos.   
Do uso:

O laboratório pode ser requisitado e utilizado em períodos extra-aula, para realização de trabalhos das disciplinas ou desenvolvimento de trabalhos referentes aos projetos poéticos dos alunos. Para tanto é necessário agendar um horário com um monitor que fica responsável por zelar pelo espaço e uso dos materiais, assim como limpeza e organização. Em caráter excepcional o laboratório pode ser requisitado por alunos de outros cursos ou de outras disciplinas, desde que sejam autorizados pelo chefe de laboratório e que atendam as normas e horários exigidos.     

Objetivos

●Atender a demanda das disciplinas oferecendo espaço, materiais e maquinário         adequados favorecendo a experiência pedagógica e o aprendizado do aluno.

●Nos períodos extra-aula oferecer a oportunidade para que o aluno aprofunde sua experiência e reflexão em torno dos conteúdos práticos/teóricos das disciplinas. Estimular por meio da experimentação e da prática de ateliê o desenvolvimento de uma poética própria e original.
